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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO nº 047/2025 
Data/Hora 09/04/2025 às 15hs30min  

Local: Sala 1105 – Sala de reuniões do DFI  

Presentes Cristiane de Bona da Silva, José Antonio Mainardi de Carvalho, Daniele 
Rubert Nogueira Librelotto, Fernando Fumagalli; Thissiane de Lima 
Gonçalves e Igor Roesch Felix. 

 

Pauta:    

Assunto 1 - Edital de seleção para professor visitante; 
 

Assunto 2 - Normas de seleção de bolsas;  
 

Assunto 3 - Docência orientada de Camila de Oliveira Pacheco; 
 

Assunto 4 - Adesão à 4ª Edição do Programa GCub-Mob; 
 

Assunto 5 - Prorrogação do prazo de defesa de Bruna Fracari do Nascimento; 
 

Assunto 6 - Assuntos Gerais. 
 

Discussão 
e Decisão 

Assunto 1: A Profa. Cristiane conduziu a reunião para discutir o Edital de 
Seleção de Professor Visitante Estrangeiro, referente à vaga disponibilizada ao 
PPG no âmbito do Edital PRPGP/UFSM nº 050/2024. Após deliberação, os 
membros do colegiado decidiram participar do primeiro período de lançamento 
do edital de seleção, em 15/04/2025. Para isso, o colegiado definiu os critérios 
que serão preenchidos na ficha de solicitação da vaga, sendo eles: Área: 
Farmácia; Subárea e especialidade: não será exigida; Unidade: CCS; 
Departamento de lotação: Departamento de Farmácia Industrial; Número de 
vagas: 1 (uma); Prazo de contrato: 3 meses; Regime de trabalho: dedicação 
exclusiva (40h). O processo seletivo será composto por entrevista com os 
candidatos e análise de currículo. A Profa. Cristiane destacou que o professor 
visitante poderá cumprir os três meses de forma presencial ou parcialmente em 
um prazo menor (no mínimo, 50% do período), o que implicará na remuneração: 
a) cumprimento integral (três meses presenciais) - remuneração equivalente à 
de professor titular; b) cumprimento parcial - remuneração equivalente à de 
professor de 40h. Como encaminhamento, os professores Daniele e José 
ficaram responsáveis por realizar as tratativas necessárias para a abertura do 
processo na data estipulada (até 15/04/2025), a fim de que o professor 
estrangeiro selecionado possa atuar ainda em 2025 no PPGCF. Assunto 2: O 
Prof. Fernando apresentou ao colegiado as alterações nas normas de 
concessão de bolsas elaboradas pela Comissão de Bolsas do PPGCF, 
demonstrando as razões e as futuras implicações das mesmas. As principais 
alterações foram: no Anexo I da norma de concessão de bolsas; atualização do 
Artigo 4, que trata da norma de concessão de bolsas, onde a principal mudança 
será na forma de distribuição das bolsas de acordo com o quantitativo das 
mesmas, além de assegurar uma reserva de bolsas para os alunos BSE; 
atualização do Artigo 11, referente à vigência das bolsas, que será modificado 
para 18 meses no mestrado e 36 meses no doutorado; inclusão de planilha de 
pontuação de currículo com 1 (um) ponto por mês cursado no Programa 
(mestrado e doutorado), limitado a 12 pontos no mestrado e 24 pontos no 
doutorado; atualização referente ao item "capítulos de livros", onde a pontuação 
será de 10 pontos para capítulo de livro técnico em língua estrangeira e de 5 
pontos em língua portuguesa, limitando a 5 capítulos de livro; e, por fim, 

 



atualização na pontuação recebida por artigo científico, conforme tabela em 
anexo na norma de concessão de bolsas. Após avaliação e discussão pelos 
membros do colegiado, todas as atualizações propostas foram aprovadas. 
Assunto 3: Docência orientada de Camila de Oliveira Pacheco. A referida aluna 
solicitou a realização da disciplina de docência orientada em disciplina 
ministrada na UINPAMPA. A solicitação foi negada, pois a disciplina de docência 
orientada é obrigatória no PPGCF e, portanto, deve ser cumprida na instituição 
de origem do Programa, a UFSM. Dessa forma, a aluna irá realizar a disciplina 
de docência orientada na disciplina de Farmacotécnica, sob supervisão da 
Profa. Cristiane, no Departamento de Farmácia Industrial da UFSM. Assunto 4: 
Adesão à 4ª edição do Programa GCub-Mob. A Profa. Cristiane colocou em 
pauta aos membros do colegiado a avaliação da participação do PPGCF no 
edital do programa GCub-Mob. Devido ao número reduzido de bolsas 
disponíveis no programa, em decisão unânime, o colegiado optou pela não 
participação nesta edição do GCub-Mob. Assunto 5: Prorrogação do prazo de 
defesa de Bruna Fracari do Nascimento. Após análise da documentação e 
justificativa, o colegiado aprovou a prorrogação do prazo de defesa da referida 
aluna. Assunto 6: Assuntos Gerais. Ficou decidido que as demais pautas, entre 
elas o edital pró-reparos, serão discutidas em reunião extraordinária no mês de 
abril de 2025. Não havendo mais deliberações, a reunião foi encerrada. 

 

 

 

Cristiane de Bona da Silva                                              José Antonio Mainardi de Carvalho 

Coordenadora do PPGCF                                                Coordenador substituo do PPGCF 
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